



పంచాయతీ సర్పంచ్లకు గుడ్ న్యూస్
!పెండింగ్ బిల్లుల చెల్లింపుకు ప్రభుత్వం సుముఖం!!

RNI NO:Title-Code:-TELTEL02102

జర్నలిస్ట్ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

అనుక్షణం ప్రజల పక్షం...

WANTED రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా,మండల,కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్

Cell:9701249103

సంపుటి - 1 సంచిక - 296 శుక్రవారం 22 నవంబర్ 2024 ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్ పేజిలు -5 వెల - 5/-

Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

హైదరాబాద్ చేరుకున్న రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము

బేగంపేట విమానాశ్రయంలో స్వాగతం పలికిన గవర్నర్, సీఎం, కేంద్రమంత్రులు నేరుగా రాజ్ భవన్ చేరుకున్న ద్రౌపది ముర్ము లోక్ మంథన్-2024లో పాల్గొననున్న ద్రౌపది ముర్ము

మూసీ పునరుజ్జీవం నుంచి వెనక్కి తగ్గం

- ఎన్ని శక్తులు అడ్డుపడినా పూర్తి చేస్తాం
- హైదరాబాద్‌ను ప్రపంచస్థాయికి తీసుకు వెళతాం
- ఎక్స్ వేదికగా స్పష్టం చేసిన సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్,నవంబర్ 21,(జర్నలిస్ట్ వార్త): మూసీ నదిని ప్రక్షాళన చేసి హైదరాబాద్‌ను అంతర్జాతీయ స్థాయి నగరంగా అభివృద్ధి చేయాలని ప్రభుత్వం భావిస్తుందని, ఎన్ని శక్తులు అడ్డుపడినా పత్రికీయ పూర్తి చేసే బాధ్యతను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని ముఖ్యమంత్రి ఎన్మూల రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. 'నదుల వెంట నాగరికత వర్ధిల్లాలి.. నదులను కబళిస్తే.. మనిషి మనుగడే ప్రశ్నార్థకమవుతుంది. ప్రజా ఆరోగ్యం పటిష్ట ఆర్థికం పర్యావరణ కోణాల్లో ప్రపంచ స్థాయి ప్రమాణాలతో అభివృద్ధి చెందాల్సిన హైదరాబాద్‌కు మూసీ ఒక వరం కావాలి. కానీ, శాపంగా మిగిలిపోకూడదు. మిగతాది 2లో...

అదానీ గ్రూప్ పై లంచం ఆరోపణలు

అమెరికాలో కేసు నమోదు భారత్ లో తీవ్ర రాజకీయ దుమారం ఆరోపణలు నిరాధారమన్న అదానీ గ్రూప్

న్యూయార్క్,నవంబర్ 21,(జర్నలిస్ట్ వార్త): అదానీ గ్రూపు మరో వివాదంలో ఇరుక్కుంది. అదికూడా లంచం కేసు కావడం విశేషం. భారత బిలియనీర్, అదానీ గ్రూప్ సంస్థ చైర్మన్ గౌతమ్ అదానీపై లంచం కేసు నమోదయ్యింది. ఈ మేరకు అమెరికాలో అభియోగాలు నమోదయ్యాయి. ఈ కంపెనీ అధికారులకు లంచాలు ఇవ్వజూపడమే గాక.. దాని గురించి ఇన్వెస్టిగేషన్ తప్పదు సమాచారం ఇచ్చి వారి నుంచి నిధుల సేకరణకు పాల్పడినట్లు న్యూయార్క్ ఫెడరల్ ప్రాసిక్యూటర్లు ఆరోపించారు. దీంతో గౌతమ్ అదానీ, ఆయన బంధువు సాగర్ అదానీ సహా మరో ఏడుగురిపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. మిగతాది 2లో...

25న బిఆర్ఎస్ గిరిజన రైతు ధర్మా అనుమతించిన రాష్ట్ర హైకోర్టు

వెయ్యి మంది రైతులతో ధర్మాకు అనుమతించిన హైకోర్టు మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో గిరిజన, రైతు ధర్మా చేపట్టాలని బిఆర్ఎస్ నిర్ణయం

అదానీతో అనుబంధం దేశానికే అవమానం

- అగ్రరాజ్యం అమెరికానే మోసం చేయాలని చూసిన ఘనుడు
- ప్రభుత్వ అధికారులకు లంచం ఇవ్వజూపిన మోసగాడు
- అదానీతో కాంగ్రెస్, బీజేపీ అనుబంధం దేశానికే అవమానం
- తెలంగాణలో ఆస్తులను కొల్లగొట్టే మీ కుయుక్తులు
- అందులో మీ భడే భాయ్,అదానీ భాయ్ వాటాఎంత ?
- మీ హైకమాండ్ వాటా ఎంత?.. రేవంత్ రెడ్డి
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు

లగచర్ల ఘటనను సుమోటోగా స్వీకరించిన మానవ హక్కుల కమిషన్...

సీఎస్, డీజిపీకి నోటీసులు 2 వారాల్లో పూర్తిస్థాయి నివేదిక సమర్పించాలని ఆదేశాలు లగచర్లకు అధికారుల బృందాన్ని పంపించనున్నట్లు వెల్లడి ఈ నెల 18న బాధితుల ఫిర్యాదు

డిసెంబర్ 9వ తేదీ నుంచి శాసనసభ సమావేశాలు

పలు బిల్లుల ఆమోదం కోసం ప్రభుత్వం కసరత్తు

హైదరాబాద్,నవంబర్ 21,(జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలపై ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇచ్చింది. డిసెంబర్ 9వ తేదీ నుంచి శాసనసభ సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయని ప్రభుత్వం వెల్లడించింది సమావేశాల్లో పలు కీలక చట్టాల ఆమోదానికి రేవంత్ సర్కారు సన్నద్ధం చేస్తోంది. ఆర్ఓఆర్ చట్టాన్ని ఆమోదించాలని చూస్తోంది. రైతు, కులగణన సర్వేపై కూడా సమావేశాల్లో చర్చించే అవకాశం కనిపిస్తోంది. మిగతాది 2లో...

కోటి మంది మహిళలను కోటిశ్రమితులను చేస్తాం

గత ప్రభుత్వానిది ఎప్పుడూ గడీల పాలన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క హైదరాబాద్,నవంబర్ 21,(జర్నలిస్ట్ వార్త): ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజలతో మమేకం అవుతూ ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుంటుందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. అందుకోసమే ముఖాముఖీ కార్యక్రమం కి వచ్చామని తెలిపారు. ప్రజావాణితో పాటు.. పార్టీ భావజాలం నమ్మి.. ఓటీసిన ప్రజల అభిప్రాయాలను, ఇబ్బందులను తెలుసుకునేందుకు ఈ కార్యక్రమం తీసుకువచ్చామని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ గడీల మధ్య ఉండి పాలన చేసేదని విమర్శించారు. ఈ ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన చేస్తుందని అన్నారు. విద్య, వైద్యం మీద ప్రభుత్వం ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టి ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ నిర్మిస్తోందని చెప్పారు. పెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా డ్రైట్ చార్జీలు 40 శాతం పెంచి అందిస్తున్నామని వెల్లడించారు. అనేక పథకాలతో ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్తుందని తెలిపారు. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం రాగానే ప్రక్షాళన చేసి 50వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశామన్నారు. పదేళ్లలో

రేవంత్ రెడ్డివి బ్లాక్ మెయిల్ రాజకీయాలు

గుంట భూమిని కబ్జా చేసినట్లు రుజువు చేయగలవా కబ్జాల చరిత్ర మీదే అంటూ హరీష్ రావు ఘాటు విమర్శలు

సంగారెడ్డినవంబర్ 21,(జర్నలిస్ట్ వార్త): బ్లాక్ మెయిల్ రాజకీయాలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డితెరలేపుతున్నాడని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు మండిపడ్డారు. భూ కబ్జాలకు పాల్పడుతున్నాడని సీఎం చేసిన తప్పుడు ఆరోపణలపై ఘాటుగా స్పందించారు.గురువారం అందోల్ మండలం మాసానపల్లి గ్రామంలో పెద్దమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రంగనాయక సాగర్ దగ్గర ఇరిగేషన్ భూములను కబ్జా చేశానని నాపై రేవంత్ రెడ్డి తప్పుడు ఆరోపణ చేశారు.పచ్చకామెర్ రోగికి లోకమంతా ఇరిగేషన్ భూమి కానీ, ప్రభుత్వ భూమి కానీ తీసుకున్నట్లు నా చరిత్రలో లేదని చరిత్ర నీడని ధ్వజమెత్తారు. రైతుల పట్ల భూములను ధరణి ద్వారా 13 ఎకరాలు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నానో ఆ భూమిలోనే రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నట్లు వివరించారు. ఉన్నాను.మిగతాది 2లో... ఒక గుంట కానీ, ఒక ఎకర కానీ

